
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 10/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Ορισµός δηµοτικών συµβούλων στην επιτροπή καθορισµού ενοικίων 

δηµοτικών λουτροκαταστηµάτων» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  46/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 24η  
Μαΐου 2005, ηµέρα Τρίτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
701/20 Μαΐ.2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 12 : 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος  Παναγιώτης Τσαρνάς 
2 Μιχάλης Περρής   
3 Κώστας Τσουρής   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Ζαχαρίας Γλαρός   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Χαράλαµπος Χερουβής   
10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Σταµούλης   
12 ∆ηµήτρης Κουρελής   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο  
εκτός ηµερησίας διατάξεως θέµα, είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Το 5ο κατά σειρά θέµα της ηµερησίας διατάξεως της σηµερινής συνεδρίασης, 
υπάρχει το θέµα της ενοικίασης των δηµοτικών ιαµατικών πηγών στην Α∆ΕΑΚ, για 
την λουτρική περίοδο 2005, βάσει των διατάξεων του άρθρου 253, παρ.3 του Π∆ 
410/95, που αναφέρει τα εξής:  «Με απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου 
επιτρέπεται η απευθείας και χωρίς δηµοπρασία εκµίσθωση δηµοτικών και κοινοτικών 
ακινήτων στο δηµόσιο, σε άλλους οργανισµούς τοπικής αυτοδιοίκησης, σε επιχειρήσεις 
των οργανισµών τοπικής αυτοδιοίκησης, σε νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου και σε 
οργανισµούς και επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, καθώς και σε συνεταιρισµούς για την 
ικανοποίηση των αναγκών τους.»  

Στην παράγραφο 5 όµως του ιδίου άρθρου, αναφέρεται ότι: «Το µίσθωµα των 
ακινήτων της παραγράφου 3 καθορίζεται από την επιτροπή της παρ. 6 του άρθρου 248» 

Η παρ.6 του άρθρου 248, αναφέρει: «Το τίµηµα των ακινήτων της 
προηγούµενης παραγράφου καθορίζεται από επιτροπή, που συγκροτείται µε απόφαση 
του δηµάρχου ή προέδρου της κοινότητας και αποτελείται από δύο δηµοτικούς ή 
κοινοτικούς συµβούλους, που υποδεικνύονται από το δηµοτικό ή κοινοτικό συµβούλιο 
και από ένα µηχανικό ή υποµηχανικό, που ορίζεται από το δήµαρχο ή τον πρόεδρο της 
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κοινότητας, από την τεχνική υπηρεσία του Ο.Τ.Α. εφόσον υπάρχει ή αν δεν υπάρχει από 
την Τ.Υ.∆.Κ ή από άλλη δηµόσια υπηρεσία.  
Πρόεδρος της επιτροπής, ορίζεται ένας από τους δηµοτικούς ή κοινοτικούς συµβούλους 
µε την απόφαση συγκρότησης. Με την ίδια απόφαση ορίζεται δηµοτικός ή κοινοτικός 
υπάλληλος γραµµατέας της επιτροπής.» 

Επειδή πρέπει να προηγηθεί απόφαση του ∆Σ περί ορισµού των µελών του ∆Σ 
που θα στελεχώσουν την επιτροπή της παρ.6 του άρθρου 248, καλείται το Σώµα να 
αποφασίσει αν συµφωνεί µε τον εκτός ηµερησίας διατάξεως ορισµό των µελών του 
∆Σ, που θα προτείνει στο ∆Σ το ενοίκιο των δηµοτικών λουτροκαταστηµάτων, για 
την απ’ ευθείας εκµίσθωσή τους στην Α∆ΕΑΚ, σύµφωνα µε τα άρθρα 108 και 97 του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα. 

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. Σταµούλης, 
Χερουβής και Καζάλας καταψήφισαν την πρόταση του προεδρείου για εκτός 
ηµερησίας διατάξεως συζήτηση του θέµατος. Οι υπόλοιποι 9 τάχθηκαν υπέρ της 
συζήτησης. Ο ∆ήµαρχος συναινεί στην εκτός ηµερησίας διατάξεως του θέµατος. 

Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την αιτιολόγηση του προέδρου, όπως και το 
αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος. 

 

 
 Ακολούθως ο πρόεδρος, ανακοίνωσε στο Σώµα, ότι θα ακολουθήσει άµεσα 
έκτακτη συνεδρίαση του ∆Σ, προκειµένου η εισήγηση της επιτροπής να τεθεί υπ’ όψη 
του ∆Σ, το οποίο και θα λάβει την τελική απόφαση περί του καθορισµού του 
ενοικίου.  
 Προτείνει δε σαν µέλη της επιτροπής, προερχόµενα από το ∆Σ, τους 
δηµοτικούς συµβούλους κ.κ. Λαρδά και Περρή. 
 Από την αντιπολίτευση έγιναν διάφορες προτάσεις για την σύσταση της 
επιτροπής, οι οποίες κατέληξαν στην πρόταση που διετύπωσε ο κ. Κουρελής, που 
προτείνει σαν µέλη της επιτροπής τους κ.κ. Σταµούλη και Χερουβή. 
 Οι δύο προτάσεις τέθηκαν σε ψηφοφορία, κατά την οποία υπέρ της πρότασης 
του κ. Κουρελή τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. Κουρελής, Σταµούλης, 
Χερουβής και Καζάλας, ο κ. Τσουρής ψήφισε «παρών», ενώ οι υπόλοιποι επτά (7) 
δηµοτικοί σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης που διατυπώθηκε από τον 
πρόεδρο. 

Το ∆Σ, αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, τις προτάσεις 
που διατυπώθηκαν, την ψηφοφορία που ακολούθησε, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
  

1.  Ορίζει µέλη της επιτροπής καθορισµού του ενοικίου για την ενοικίαση των 
δηµοτικών ραδιοπηγών, λουτρικής περιόδου 2005, µε απ’ ευθείας εκµίσθωση στην 
Α∆ΕΑΚ, κατά τις διατάξεις των άρθρων 253 και 248 του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), τους δηµοτικούς συµβούλους κ.κ. Λαρδά και 
Περρή. 
 



2.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να εκδώσει την προβλεπόµενη από το άρθρο 248 
απόφαση ∆ηµάρχου, περί σύστασης της επιτροπής καθορισµού του ενοικίου. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  46/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Κώστας Τσουρής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Χαράλαµπος Χερουβής 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
                                                                                          
                                                                                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                              Άγιος Κήρυκος 25 Μαΐου 2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


